
  
 

  

  
  

Перед судом предстанет бывший главный врач санатория-
профилактория образовательного учреждения, обвиняемая в
превышении должностных полномочий и служебном подлоге

 

  

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике
Коми завершено расследование уголовного дела в отношении бывшего главного врача
санатория-профилактория образовательного учреждения, обвиняемой в превышении
должностных полномочий (ч.1 ст.286 УК РФ) и служебном подлоге (ч.2 ст.292 УК РФ).

Уголовное дело было возбуждено на основании материалов, собранных сотрудниками
прокуратуры Республики Коми и регионального УФСБ.

По данным следствия, в 2021-2022 годах фигурантка, по совместительству выполняя
обязанности врача лечебной физкультуры консультативно-лечебного отделения, действуя с
превышением должностных полномочий, в нарушение установленного порядка выдавала
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ученикам спортивной школы индивидуальные медицинские заключения о допуске их к
тренировкам и соревнованиям без прохождения ими углубленного медицинского
обследования, включая консультации врачей-специалистов, функционально-диагностические
и лабораторные исследования, а в ряде случаев без фактического медицинского осмотра
пациентов, внося в официальные документы заведомо ложные сведения.

Следователями СК при оперативном сопровождении сотрудников УФСБ собрана
доказательственная база, и в ближайшее время уголовное дело с утвержденным
обвинительным заключением будет направлено в суд для рассмотрения по существу.
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